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Guadalajara, Jalisco. 10 de noviembre de 2023 
 

Regidora Kehila Kú: 

Muy buenos, días compañeras regidoras, siendo las nueve cuarenta y siete del día 10 de 
noviembre del año 2023 y conforme a lo dispuesto en el artículo 112 de Código de 
Gobierno Municipal de Guadalajara, damos inicio vigésima quinta ordinaria a esta 
Comisión de Edilicia Asuntos de la Niñez, la cual se desarrollará conforme al orden del día 
propuesto. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM 

Tomando lista de asistencia, por favor.  

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ PRESENTE AUSENTE 
Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos (x)  
Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco (x)  
Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro  (x) 
Regidor Carlos Lomelí Bolaños  (x) 
Regidora Kehila Abigail Kú Escalante (x)  
 

El Regidor Carlos Lomelí Bolaños presenta justificante  

Conforme a lo establecido en el artículo 17, Fracción XII del Código de Gobierno Municipal 
del Ayuntamiento de Guadalajara, damos cuenta de 3 regidoras presentes, de un total de 
5 integrantes de regidoras y regidor que componen esta comisión, por lo tanto, existe 
quórum legal para llevar a cabo la sesión. 

II. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

ORDEN DEL DÍA 

I. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.  
II. Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 

III. Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior.  
IV. Asuntos varios. 
V. Clausura. 
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Pongo a su consideración el orden del día propuesto, si están por la afirmativa, favor de 
manifestarlo levantando la mano. 

 

 

Gracias, aprobado. 

 

III. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

Como tercer punto del orden del día, tenemos la lectura y aprobación del Acta de la 
Sesión anterior, siendo esta la vigésima cuarta sesión ordinaria de la comisión asuntos de 
la niñez a celebra el día 25 de octubre del 2023 primeramente pongo su consideración 
primeramente si podemos omitir la lectura del acta, si no tienen una observación favor de 
manifestarlo levantando la mano. 

 

 

Se dispensa la lectura. Ahora pongo a su consideración el contenido del acta de la sesión 
anterior, si no tienen alguna observación, quienes estén por la afirmativa, favor de 
manifestarlo levantando la mano. 

 

 

Aprobada el acta de la sesión del día 25 de octubre de 2023. 

 

 

IV. Asuntos varios 

Si alguien quiere hacer uso de la voz adelante. 

De mi  parte  quiero  compartirles  que  nos  llegó  un  documento  girado  por  la  presidencia 

municipal, por su vez  recibido por el director general secretaria del  trabajo y prevención 

social en  relación a: Se pide  remitir oficio a  los 125 municipios del estado de  jalisco para 

que hagan sus modificaciones necesarias a los reglamentos municipales correspondientes, 

Aprobado Rechazado 
x  

Aprobado Rechazado 
x  

Aprobado Rechazado 
x  
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afecto a establecer la prohibición de trabajo infantil en sus modalidades explotación sexual 

laboral, complicidad forzosa o de cualquier índole que ponga en riesgo la integridad física, 

emocional  y  psicológica    en  niñas,  niños  y  adolescentes  el  presidente  no  lo  turna  a  la 

comisión y también como parte SIPINA, vamos a generar una reunión con  la secretaria de 

trabajo  

V. Clausura 

Si no hay más intervenciones siendo las nueve con cincuenta minutos de la mañana queda 
clausura la intervención el día 10 de noviembre del  2023 Muchas gracias. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REGIDORA KEHILA ABIGAIL KÚ ESCALANTE 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 

DE ASUNTOS DE LA NIÑEZ 
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REGIDORA MARÍA CANDELARIA 

OCHOA ÁVALOS 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

 

 

 

 

 

 

REGIDORA ROSA ANGELICA 

FREGOSO FRANCO 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

 

 

 

 

 

 

 

REGIDORA PATRICIA GUADALUPE 

CAMPOS ALFARO 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ 

 

 

 

 

 

 

REGIDOR CARLOS 

LOMELÍ BOLAÑOS 

VOCAL DE LA COMISIÓN DE 

ASUNTOS DE LA NIÑEZ
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